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Исх. № 04
от 20.03.2017г.
Начальнику Отдела ЖКХ и благоустройства
Администрации г. Дубна
Абрамовой С.С.

Уважаемая Светлана Сергеевна!

23 декабря 2016 года в адрес ТСН «Боголюбова 16А» было направлено письмо  (Исх. № 124) за подписью Заместителя руководителя Администрации Данилова М.Н. о согласовании нового места для размещения контейнерной площадки для размещения бытовых отходов за жилым домом по адресу Станционная, д. 32.
Решение о переносе контейнерной площадки с места ее изначального расположения  принималось в экстренном порядке, поскольку после ввода жилого дома № 32 по ул. Станционная она оказалась в непосредственной близости от детской площадки указанного дома, и ТСН «Боголюбова 16А» пошло на встречу как ООО «ВЕЯ-Строй» так и Администрации города и перенесло контейнерную площадку на согласованное место, несмотря на то, что новое место ее расположения не соответствует установленным нормам по расстоянию от жилого дома, что вызывает сильное недовольство со стороны жильцов дома № 16А. 
В связи с большим количеством обращений граждан – жильцов дома № 16А по пр-ту Боголюбова – с просьбами об установке площадки на более близком расстоянии от ж/д № 16А, просим Вас рассмотреть возможность согласования нам нового места расположения контейнерной площадки для размещения бытовых отходов.  
Как вариант, просим рассмотреть участок придомовой территории (газон) со стороны нежилых помещений ж/д №16А напротив ООО «ОРТОЛЮКС» вдоль  проезда между ж/д № 16 и 16А.  



С уважением,

Председатель Правления ТСН «Боголюбова 16А»
Ширченко Е.Ф.
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