ООО «ТЕЛЕСЕТЬ» предлагает организовать для жителей многоквартирного дома по адресу Боголюбова 16а систему видеонаблюдения.


Общее кол-во камер: 16, в том числе 3 уже имеющихся камеры в составе общедомового имущества 

- камера над домофоном со звуком и цветным изображением (идентификация входящих). Планируется установить 3 шт.;
- камера внутренняя. Уже установлена внутри подъезда, охватывает лифтовой холл (находится в составе общедомового имущества) - 3шт.;
- камера уличная. Устанавливается над подъездом на уровне 2 этажа. Охватывает придомовую территорию на удалении 20-40 м. Это территория автостоянки, междворового проезда, проход и проезд со стороны нежилых помещений.  Планируется установить 10 шт.


  ВНИМАНИЕ!  Общим собранием должно быть получено «ЗА» по каждому пункту Протокола не менее 2/3 общей жилой и нежилой площади дома, т.е. 67% .

- ВАЖНО! Абоненты ТЕЛЕСЕТЬ, пользующиеся двумя услугами (телевидение и интернет), услугу видеонаблюдения получают БЕСПЛАТНО.
- ТЕЛЕСЕТЬ не заключает Договор с каждым собственником жилья. т.к. система видеонаблюдения передается в общедомовую собственность и путем голосования присоединяется к Договору тех обслуживания системы видеонаблюдения, расположенного на сайте https://teleset.plus/docs

Описание услуги

- ТЕЛЕСЕТЬ ЗА СВОЙ СЧЕТ устанавливает в многоквартирном доме видеокамеры и сопутствующее оборудование (т.е. собственники НИЧЕГО ПЛАТИТЬ за монтаж и за камеры не будут);
- система видеонаблюдения передается в состав общего имущества собственников помещений в МКД;
- ТЕЛЕСЕТЬ подключает данное оборудование к системе видеонаблюдения ТЕЛЕСЕТЬ для оказания услуги по предоставлению видеоизображения с камер видеонаблюдения, установленных в МКД;
- услуга подразумевает возможность просмотра видеоизображения с камер видеонаблюдения в режиме on-line, а также возможность просмотра и экспорта архивных событий за последние 7 суток;
-услуга доступна всем собственникам помещений в МКД посредством персонального компьютера или смартфона на базе Android / IoS, имеющего стабильное подключение к сети интернет.

Как подключить услугу

-  зарегистрироваться в «Личном кабинете» на сайте https://teleset.plus или в мобильном приложении «Телесеть», доступном для скачивания в App Store или Google Play;
- собственникам, которые уже являются абонентами ТЕЛЕСЕТЬ, в разделе «Подтвержденный личный кабинет» необходимо ввести учетные данные, указанные в карточке абонента (уникальный логин/пароль), полученной при подключении услуг;
- собственникам, не являющимся абонентами ТЕЛЕСЕТЬ, необходимо обратиться в офис ТЕЛЕСЕТЬ с документами, удостоверяющими личность, а также подтверждающими право собственности на помещение в МКД. В разделе «Подтвержденный личный кабинет» необходимо ввести учетные данные, указанные в карточке абонента (уникальный логин/пароль).



Как пользоваться услугой

- для просмотра видеоизображения с камер видеонаблюдения в режиме on-line собственнику необходимо авторизоваться в системе в мобильном приложении «Телесеть» или на сайте https://teleset.plus. Далее перейти в раздел «Камеры». В разделе будут доступны 2 группы видеокамер: «Мой город», «Мой дом»;
- для экспорта архивных событий необходимо выбрать нужную камеру, нажать кнопку «Архив», задать интересующий период времени и нажать кнопку «Скачать».

Стоимость услуги и скидки

- ежемесячная стоимость услуги по обслуживанию оборудования составит 100 (сто) рублей в месяц с каждой квартиры или нежилого помещения в МКД. 
- с собственников помещений в МКД, являющихся абонентами ООО «ТЕЛЕСЕТЬ» и пользующихся двумя услугами (телевидение и интернет), плата за данную услугу НЕ ВЗИМАЕТСЯ.

Для пенсионеров абонентов ТЕЛЕСЕТЬ по услуги "Телевидение" мы готовы предоставить скидку на услугу. Таким образом, ежемесячная оплата за услуги Телевидение со скидкой и видеонаблюдение по тарифу 100 р/мес, будет дешевле действующего базового тарифа на Телевидение без скидки.


[bookmark: _GoBack]Способы оплаты

- начисление за услугу "Видеонаблюдение" появится в квитанции от ИРЦ "Дубна". Оплачивать можно через квитанцию.
- не упускайте возможность сэкономить на оплате услуг, производя оплату через личный кабинет ТЕЛЕСЕТЬ с кэшбэком до 5%. Кэшбэк копится на бонусном счете. Как только сумма бонусов достигнет 1 абонентской платы, месяц пользования услугами становится бесплатным.

Специальное предложение
- подключение услуги ТЕЛЕСЕТЬ по специальным тарифам со скидками. 
Подробности по тел. +7 496 217 08 80

